Comunicado de Prensa de Botanic Gardens Conservation International (BGCI)

¿No puede ver los árboles del bosque? 

¿Cuántas plantas podría reconocer usted en su hábitat natural? Si usted es un botánico o un aficionado a la jardinería, probablemente su respuesta sería “en realidad, unas cuantas”, pero una encuesta realizada en los EEUU sugiere que usted sería parte de una minoría, especialmente si, como la mayoría de nosotros, vive en una ciudad.  

En un trabajo que será presentado en el próximo 6° Congreso Internacional sobre Educación en Jardines Botánicos de Botanic Garden Conservation International’s (BGCI), a realizarse en el Jardín Botánico de la Universidad de Oxford (de 10 al 14 de Septiembre), los académicos estadounidenses James Wandersee y Renee Clary describirán su teoría sobre la ‘ceguera a las plantas’, la que describen como la incapacidad de ver o prestar atención a las plantas que nos rodean en nuestra vida diaria.

De acuerdo con el Profesor Wandersee, este fenómeno es particularmente notable en las naciones industrializadas, donde las migraciones a las ciudades implican que la gran parte de la población ha perdido contacto con la agricultura y la naturaleza. Son obvias las implicaciones de tal comportamiento para aquellos que intentan detener la pérdida de hábitats, proteger a la diversidad vegetal y generar una forma de vida sostenible para la humanidad en este planeta.

Sin embargo el Profesor Wandersee es optimista y cree que pueden hay paso que pueden seguirse para revertir este proceso y discute que los jardines botánicos tiene un rol vital que jugar en esto.  

El próximo 6° Congreso Internacional sobre Educación en Jardines Botánicos de Botanic Garden Conservation International’s (BGCI), será el más grande hasta el momento, lo cual es una clara indicación de la creciente importancia que tiene la educación en el trabajo de los jardines botánicos en todo el mundo. Con más de 300 delegados de más de 40 países el Congreso, titulado ‘La Naturaleza del Éxito, Éxito para la Naturaleza’, es una reunión única de las figuras más relevantes de la educación en jardines botánicos.

A la vez de presentar las ideas más recientes sobre educación en jardines botánicos y sostenibilidad, debido a que los jardines en todo el mundo enfrentan el desafío del cambio climático global, pérdida de habitats y la amenaza a la diversidad vegetal, la  conferencia reúne una notable plataforma de disertantes magistrales y ofrece un muy interesante programa de talleres diseñados para dar vida a la educación en jardines botánicos.

Para todos aquellos que estén interesados en los desafíos que enfrentan los jardines botánicos al encarar temas como la sostenibilidad, proteger a la diversidad vegetal y, por supuesto, la educación, el 6° Congreso Internacional sobre Educación de BGCI BGCI es una fuente absolutamente indispensable de ideas e información. 
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BGCI es la mayor red internacional de jardines botánicos e instituciones relacionadas que trabajan juntos para la conservación de las plantas y la educación ambiental.  Su misión es “movilizar a los jardines botánicos e involucrar a socios para salvaguardar la diversidad vegetal para el bienestar de la gente y el planeta.” Establecida en 1987 y con más de 550 jardines miembro de más de 120 países, BGCI provee asesoramiento  técnico y sobre políticas así como información regular actualizada a través de sus boletines, revistas, conferencias y cursos.  Desde influir las políticas y prioridades de los gobiernos para estimular las acciones de base, el alcance mundial y la experiencia profesional de BGCI le permite alcanzar logros reales en  conservación.

Para más información, vaya a  www.bgci.org 
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